



पूर्वोत्तर आयुर्वेद और लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान
(आयुष मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन एक स्वायत्त संस्थान)

NORTH EASTERN INSTITUTE OF AYURVEDA & FOLK MEDICINE RESEARCH
(An Autonomous Institute under the Ministry of Ayush, Government of India)

फ. संख्या. NEIAFMR/195/CC/2024/

दिनांक: 19.09.2024

रिक्ति परिपत्र

विषय: पूर्वोत्तर आयुर्वेद एवं लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान, पासीघाट में संविदात्मक पर जनशक्ति की नियुक्ति

पूर्वोत्तर आयुर्वेद एवं लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान (एनईआईएफएमआर), पासीघाट में संविदा के आधार पर निम्नलिखित पदों को भरने के लिए भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

क्रम संख्या	पद का नाम	पदों की संख्या	आयु सीमा	मासिक पारिश्रमिक (समेकित)
1	प्रोफेसर (कायचिकित्सा)	01	64 वर्ष	₹ 1,23,100/-
2	एसोसिएट प्रोफेसर (संहिता, शरीर क्रिया, रचना शरीर और रोग निदान) एक पद प्रत्येक	04	64 वर्ष	₹ 67,700/-
3	सहायक प्रोफेसर (संहिता, संस्कृत, शरीर क्रिया, रचना शरीर, काया चिकित्सा, पंचकर्म और प्रसूति तनात्र और स्त्री रोग) एक पद प्रत्येक	07	50 वर्ष	₹ 56,100/-
4	चिकित्सा अधिकारी	02	50 वर्ष	₹ 56,100/-
5	नर्सिंग अधिकारी (नर्सिंग स्टाफ)	05	40 वर्ष	₹ 44,900/-
6	पंचकर्म तकनीशियन (2 पुरुष और 2 महिला)	04	40 वर्ष	₹ 25,500/-
7	मेडिकल लैब तकनीशियन	02	40 वर्ष	₹ 35,400 /-
8	लैब. अटेंडेंट	02	30 वर्ष	₹ 16,380/-
9	फार्मासिस्ट	02	40 वर्ष	₹ 29,200/-
10	योग प्रशिक्षक	01	40 वर्ष	₹ 40,000 /-
11	सहायक लाइब्रेरियन	01	40 वर्ष	₹ 34,400/-
12	अवर श्रेणी लिपिक	01	30 वर्ष	₹ 19,900/-

2. निर्धारित प्रारूप में आवेदन आवश्यक प्रमाणपत्र/दस्तावेजों के साथ 5 अक्टूबर, 2024 (शाम 5:00 बजे) तक ई-मेल [recruitment neiafmr@gmail.com](mailto:recruitment.neiafmr@gmail.com) पर भेजा जाना चाहिए।

3. इन पदों को भरने के लिए योग्यता, अनुभव, आयु, मासिक पारिश्रमिक (समेकित), आवेदन पत्र, नियम एवं शर्तें आदि का विवरण संस्थान की वेबसाइट www.neiafmr.org.in से डाउनलोड किया जा सकता है। हालाँकि, इसे अनुलग्नक 'ए' के रूप में संलग्न किया गया है।

रिक्ति


4. यह अनुरोध है कि आवेदकों की अधिकतम भागीदारी को आकर्षित करने के लिए अपने मंत्रालय/विभाग और अपने नियंत्रण/अधिकार क्षेत्र के अंतर्गत अन्य संस्थानों के कर्मचारियों के बीच इस रिक्ति परिपत्र का व्यापक प्रचार करें।

संलग्नक: उपरोक्तानुसार।

(डॉ. रोबिन्द्र टेरोन)
निदेशक

प्रतिलिपि:

- (1) सचिव (आयुष) के प्रधान निजी सचिव, आयुष मंत्रालय, आयुष भवन, "बी" ब्लॉक, जीपीओ कॉम्प्लेक्स, आईएनए, नई दिल्ली-23 को सचिव (आयुष) की जानकारी हेतु।
- (2) सलाहकार (आयुर्वेद) के प्रधान निजी सचिव, आयुष मंत्रालय, आयुष भवन, "बी" ब्लॉक, जीपीओ कॉम्प्लेक्स, आईएनए, नई दिल्ली-23 को सलाहकार (आयुर्वेद) की जानकारी हेतु।
- (3) प्राचार्य-सह-चिकित्सा अधीक्षक, एनईआईएएफएमआर, पासीघाट को जानकारी हेतु।
- (4) अवर सचिव, भारत सरकार, आयुर्वेद अनुभाग, आयुष मंत्रालय, नई दिल्ली को रिक्ति के व्यापक प्रसार हेतु।
- (5) नोडल अधिकारी (आईटी), एनईआईएएफएमआर को संस्थान की वेबसाइट पर डालने हेतु।
- (6) नोटिस बोर्ड
- (7) कार्यालय प्रतिलिपि


(डॉ. रोबिन्द्र टेरोन)
निदेशक



पूर्वोत्तर आयुर्वेद और लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान
(आयुष मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन एक स्वायत्त संस्थान)

NORTH EASTERN INSTITUTE OF AYURVEDA & FOLK MEDICINE RESEARCH
(An Autonomous Institute under the Ministry of Ayush, Government of India)

विज्ञापन संख्या 01/2024

विषय: पूर्वोत्तर आयुर्वेद एवं लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान, पासीघाट में संविदात्मक जनशक्ति की नियुक्ति

पूर्वोत्तर आयुर्वेद एवं लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान (एनईआईएफएमआर), पासीघाट में संविदा के आधार पर निम्नलिखित नियुक्ति के लिए भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। इच्छुक पात्र उम्मीदवार निर्धारित प्रारूप में 5 अक्टूबर, 2024 (शाम 5.00 बजे तक) तक ईमेल पते recruitmentneiafmr@gmail.com पर आवेदन कर सकते हैं। अंतिम तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को ईमेल के माध्यम से साक्षात्कार/ परीक्षा में उपस्थित होने के लिए सूचित किया जाएगा। नियुक्ति की अवधि पूरी तरह से संविदा के आधार पर होगी जो एक वर्ष से अधिक की अवधि के लिए नहीं होगी। आवेदन को निर्धारित प्रारूप में भरा जाना चाहिए, जिसे उनकी स्व-सत्यापित मार्कशीट/प्रमाणपत्र/प्रशंसापत्र/अनुभव प्रमाण पत्र आदि के साथ संलग्न किया जाना चाहिए।

क्रम संख्या	पद का नाम	पदों की संख्या	आयु सीमा	योग्यता	मासिक पारिश्रमिक (समेकित)
1	प्रोफेसर (कायचिकित्सा)	01	64 वर्ष	<p>i. आईएमसीसी अधिनियम, 1970/एनसीआईएसएम अधिनियम, 2020 के तहत मान्यता प्राप्त संबंधित विषय में आयुर्वेद में स्नातकोत्तर उपाधि।</p> <p>ii. आईएमसीसी अधिनियम, 1970 के अनुसार आवश्यक मानदंडों के साथ संबंधित विषय में रीडर/एसोसिएट प्रोफेसर के रूप में कम से कम 10 वर्ष का शिक्षण अनुभव</p> <p>या</p> <p>i. संबंधित विषय में व्याख्याता/सहायक प्रोफेसर/एसोसिएट प्रोफेसर के रूप में शिक्षण में 15 (पंद्रह) वर्ष का संयुक्त अनुभव या 7वें सीपीसी के अनुसार वेतन मैट्रिक्स में लेवल-11 के वेतनमान में 10 (दस) वर्ष का अनुसंधान अनुभव।</p> <p>ii. प्रतिष्ठित पत्रिकाओं में अनुक्रमित न्यूनतम पांच शोध प्रकाशन।</p>	₹ 1,23,100/-
2	एसोसिएट प्रोफेसर (संहिता, शरीर क्रिया, रचना शरीर)	04	64 वर्ष	<p>i. आईएमसीसी अधिनियम, 1970/एनसीआईएसएम अधिनियम, 2020 के तहत मान्यता प्राप्त संबंधित विषय में आयुर्वेद में स्नातकोत्तर उपाधि।</p>	₹ 67,700/-

	और रोग निदान) एक पद प्रत्येक			ii. 7वें सीपीसी के अनुसार वेतन मैट्रिक्स में वेतन लेवल-10 में संबंधित विषय में पांच साल का शिक्षण/अनुसंधान अनुभव। या i. संबंधित विषय में व्याख्याता/सहायक प्रोफेसर के रूप में शिक्षण में 5 (पांच) वर्ष का अनुभव या 7वें सीपीसी के अनुसार वेतन मैट्रिक्स में वेतन लेवल-10 में पांच साल का अनुसंधान अनुभव। ii. इंडेक्स मेडिकस या राष्ट्रीय पत्रिकाओं में अनुक्रमित न्यूनतम तीन शोध प्रकाशन।	
3	सहायक प्रोफेसर (संहिता, संस्कृत, शरीर क्रिया, रचना शरीर, काया चिकित्सा, पंचकर्म और प्रसूति तनात्र और स्त्री रोग) एक पद प्रत्येक	07	50 वर्ष	i. IMCC अधिनियम, 1970/NCISM अधिनियम, 2020 के तहत मान्यता प्राप्त संबंधित विषय में आयुर्वेद में स्नातकोत्तर उपाधि। वांछनीय: i. अनुसंधान में प्रकाशन और अनुभव। ii. कंप्यूटर का कार्यसाधक ज्ञान।	₹ 56,100/-
4	चिकित्सा अधिकारी	02	50 वर्ष	i. किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से बीएएमएस और सीसीआईएम/एनसीआईएसएम द्वारा विधिवत मान्यता प्राप्त। ii. सीसीआईएम या राज्य परिषद एनसीआईएसएम के साथ पंजीकृत।	₹ 56,100/-
5	नर्सिंग अधिकारी (नर्सिंग स्टाफ)	05	40 वर्ष	ए. i. भारतीय नर्सिंग परिषद द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान या विश्वविद्यालय से बी.एस.सी. नर्सिंग या भारतीय परिषद द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान या विश्वविद्यालय से पोस्ट-बेसिक बी.एस.सी. नर्सिंग। ii. राज्य/भारतीय नर्सिंग परिषद के साथ नर्स या नर्स और दाई के रूप में पंजीकृत। या बी. i. आयुष द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान/विश्वविद्यालय से बी.एस.सी. नर्सिंग (आयुष)।	₹ 44,900/-

शैविन्द्र

				<p>ii. संबंधित राज्य/भारतीय आयुष नर्सिंग परिषद में पंजीकृत।</p> <p>या</p> <p>सी.</p> <p>i. भारतीय नर्सिंग परिषद द्वारा मान्यता प्राप्त संस्थान/बोर्ड या परिषद से सामान्य नर्सिंग मिडवाइफरी में डिप्लोमा।</p> <p>ii. राज्य/भारतीय नर्सिंग परिषद के साथ नर्स या नर्स और दाई के रूप में पंजीकृत।</p> <p>या</p> <p>डी.</p> <p>i. आयुष की नर्सिंग और फार्मसी में डिप्लोमा और संबंधित राज्य/भारतीय नर्सिंग परिषद में पंजीकृत।</p> <p>ii. ऊपर उल्लिखित शैक्षणिक योग्यता प्राप्त करने के बाद न्यूनतम 25-बेड वाले अस्पताल में दो साल का अनुभव।</p> <p>वांछनीय:</p> <p>आयुष अस्पताल में काम करने का अनुभव।</p>	
6	पंचकर्म तकनीशियन (2 पुरुष और 2 महिला)	04	40 वर्ष	<p>i. किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से 10+2।</p> <p>ii. पंचकर्म में 1 वर्षीय सर्टिफिकेट कोर्स।</p> <p>वांछनीय:</p> <p>किसी प्रतिष्ठित अस्पताल/संस्थान में पंचकर्म में 2 वर्ष का अनुभव।</p>	₹ 25,500/-
7	मेडिकल लैब तकनीशियन	02	40 वर्ष	<p>i. किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से विज्ञान स्नातक और मेडिकल प्रयोगशाला प्रौद्योगिकी में डिप्लोमा (न्यूनतम 1 वर्ष)</p> <p>या</p> <p>i. किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से विज्ञान में 10+2।</p> <p>ii. किसी मान्यता प्राप्त संस्थान/विश्वविद्यालय से मेडिकल प्रयोगशाला प्रौद्योगिकी में डिप्लोमा/डिग्री।</p>	₹ 35,400 /-
8	लैब. अटेंडेंट	02	30 वर्ष	<p>1. किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से 10+2 उत्तीर्ण तथा संबंधित क्षेत्र में 04 वर्ष का अनुभव।</p> <p>या</p> <p>2. किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से संबंधित क्षेत्र में डिप्लोमा तथा 02 वर्ष का अनुभव।</p>	₹ 16,380/-
9	फार्मासिस्ट	02	40 वर्ष	<p>i. मान्यता प्राप्त शिक्षा बोर्ड से विज्ञान स्ट्रीम में 10+2 और निम्नलिखित योग्यता:</p>	₹ 29,200/-


रविन्द्र

				<p>1) बी. फार्मा (आय) किसी प्रतिष्ठित संस्थान/अस्पताल में कम से कम 1 वर्ष का व्यावसायिक अनुभव;</p> <p>या</p> <p>2) आयुर्वेदिक फार्मसी में डिप्लोमा (02 वर्ष से कम अवधि नहीं) किसी संस्थान/अस्पताल में कम से कम 03 वर्ष का व्यावसायिक अनुभव</p> <p>या</p> <p>3) हर्बल मेडिसिन/टेक्नोलॉजी में डिप्लोमा (3 वर्ष से कम अवधि नहीं)</p> <p>वांछनीय: कंप्यूटर का ज्ञान (एमएस वर्ड, एक्सेल आदि)</p>	
10	योग प्रशिक्षक	01	40 वर्ष	<p>किसी मान्यता प्राप्त संस्थान से योग विज्ञान में डिप्लोमा के साथ स्नातक। योग सत्रों में 3 वर्ष का कार्य अनुभव होना चाहिए।</p>	₹ 40,000 /-
11	सहायक लाइब्रेरियन	01	40 वर्ष	<p>i. किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातक की डिग्री, जिसमें लाइब्रेरी साइंस/सूचना विज्ञान/डॉक साइंस में डिप्लोमा हो।</p> <p>या</p> <p>ii. किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से लाइब्रेरी साइंस में स्नातक।</p> <p>वांछनीय:</p> <p>i. केंद्र/राज्य सरकार/स्वायत्त या सांविधिक संगठन/पीएसयू/विश्वविद्यालय या मान्यता प्राप्त अनुसंधान या शैक्षणिक संस्थान के तहत किसी लाइब्रेरी में 2 वर्ष का पेशेवर अनुभव।</p> <p>ii. लाइब्रेरी प्रबंधन सॉफ्टवेयर पैकेज का ज्ञान।</p>	₹ 34,400/-
12	अवर श्रेणी लिपिक	01	30 वर्ष	<p>i. किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड से 12वीं कक्षा या समकक्ष योग्यता।</p> <p>ii. अंग्रेजी में 35 शब्द प्रति मिनट/हिंदी में 30 शब्द प्रति मिनट की टाइपिंग गति।</p> <p>iii. प्रशासन/सचिवीय कार्य के लिए प्रासंगिक एमएस ऑफिस और अन्य सॉफ्टवेयर पैकेजों के साथ काम करने में दक्षता।</p>	₹ 19,900/-

शैविन्दु

सामान्य नियम एवं शर्तें:

1. नियुक्ति पूर्णतः संविदा के आधार पर होगी, जिसकी अवधि एक वर्ष से अधिक नहीं होगी।
2. संविदा नियुक्ति एनईआईएफएमआर, पासीघाट में किसी भी पद के विरुद्ध नियमितीकरण या आमेलन का कोई अधिकार प्रदान नहीं करेगी।
3. अंतिम तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा।
4. उम्मीदवारों की पात्रता आवश्यक योग्यता के अनुसार निर्धारित की जाएगी।
5. केवल वे उम्मीदवार ही साक्षात्कार/परीक्षण में शामिल होने के लिए विचार किए जाएंगे, जिन्हें साक्षात्कार/परीक्षण में शामिल होने के लिए पुष्टिकरण ईमेल प्राप्त होगा।
6. साक्षात्कार/परीक्षण के समय आवेदन का प्रिंटआउट सभी आवश्यक दस्तावेजों की स्व-सत्यापित प्रति के साथ प्रस्तुत किया जाना चाहिए।
7. आयु के संबंध में उम्मीदवारों की पात्रता आवेदन की अंतिम तिथि के अनुसार निर्धारित की जाएगी।
8. संस्थान बिना कोई कारण बताए इस विज्ञापन में कोई संशोधन करने या इसे आंशिक रूप से रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
9. चयन के संबंध में एनईआईएफएमआर, पासीघाट का निर्णय अंतिम होगा तथा इस संबंध में किसी पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा।
10. साक्षात्कार में भाग लेने के लिए कोई टीए/डीए नहीं दिया जाएगा।



(डॉ. रोबिन्द्र टेरोन)

निदेशक

पूर्वोत्तर आयुर्वेद एवं लोक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान, पासीघाट
(आयुष मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन एक स्वायत्त संस्थान)

आवेदन फार्म

नवीनतम
रंगीन पासपोर्ट
आकार का
फोटो

पद की क्रम संख्या

पद के लिए आवेदन किया

1	आवेदक का नाम (बड़े अक्षरों में)	
2	पिता का नाम	
3	जन्म तिथि (दिन/माह/वर्ष)	
4	आवेदन की अंतिम तिथि के अनुसार आयु	
5	पता	
6	मोबाइल नंबर	
7	ई-मेल	

8. शिक्षा एवं अन्य योग्यताएं:

क्रम संख्या	योग्यता	बोर्ड/संस्थान	उत्तीर्ण होने का वर्ष	प्रतिशत/विभाग

9. रोजगार का विवरण कालानुक्रमिक क्रम में:

क्रम संख्या	कार्यालय का नाम	पद धारण	रोजगार की प्रकृति (अस्थायी/स्थायी)	कुल अवधि (--- से --- तक)	वेतनमान/मासिक पारिश्रमिक	वेतनमान/मासिक पारिश्रमिक

10. पद के लिए उपयुक्तता के समर्थन में उल्लेख करने के लिए अतिरिक्त जानकारी (यदि कोई हो) (आवश्यकता पड़ने पर अतिरिक्त शीट का उपयोग करें):

11. संलग्न दस्तावेजों की सूची (सभी दस्तावेज विधिवत स्व-सत्यापित होने चाहिए, आवेदन पर पृष्ठ क्रमांक अंकित होना चाहिए)

क्रम संख्या	दस्तावेज का नाम	पृष्ठ सं.

घोषणा:

मैं यह घोषणा करता हूँ कि इस आवेदन में दिए गए सभी कथन मेरे सर्वोत्तम ज्ञान और विश्वास के अनुसार सत्य, पूर्ण और सही हैं। मैं यह भी घोषणा करता हूँ कि मेरे खिलाफ कोई आपराधिक मामला लंबित/विचाराधीन नहीं है। मैं समझता हूँ कि मेरे चयन से पहले या बाद में किसी भी जानकारी को दबाये जाने/झूठे या गलत पाये जाने या अयोग्यता का पता चलने की स्थिति में, मेरी उम्मीदवारी/नियुक्ति रद्द/समाप्त की जा सकती है।

दिनांक

स्थान:

उम्मीदवार के हस्ताक्षर:

उम्मीदवार का नाम: